
До делегації від Київського університету права НАН України входили: проф. Ю. Бошицький; завідувач
кафедри загальнотеоретичних та державно-правових дисциплін, д.ю.н., проф. Н. Кудерська; к.і.н., проф.
кафедри загальнотеоретичних та державно-правових дисциплін В. Іванов; к.ю.н., доц. кафедри галузевих
правових наук О. Рассомахіна; партнери КУП НАНУ – директор спеціалізованої школи № 47 з поглибленим
вивченням іноземних мов Печерського району м. Києва С. Нетецька та заступник голови Української анти-
піратської асоціації С. Нетецький.

У презентації взяли участь також освітяни різних навчальних закладів, аспіранти і студенти вищих
навчальних закладів Польщі.

Презентація проходила у формі пленарного засідання на високому науково-теоретичному та організа-
ційному рівні. До присутніх з вітальними словами звернулися: проф. Ю. Бошицький, проф. Я. Стеліна та
проф. А. Шмідт, які наголосили, що такі спільні наукові видання дають змогу науковцям почути один одного,
йти вперед у науковому пізнанні й розв’язанні нагальних завдань. Члени делегації КУП НАНУ й науково-
педагогічні працівники Гданського університету презентували свої наукові розробки, що опубліковані у вка-
заній монографії.

Плідна робота в межах презентації завершилася ухваленням розробки спільного проекту магістерської
програми з бізнес-адміністрування, що дасть можливість магістрантам й аспірантам КУП НАНУ додатково
отримати й диплом Гданського університету/

Майстер-клас науковців Гданського університету (Польща)

10 квітня 2018 р. в рамках нового проекту Київського університету права НАН України «Діалоги відо-
мих особистостей світу зі студентами» відбувся майстер-клас доктора, професора кафедри конституційного
права та політичних інститутів факультету права й адміністрування Гданського університету Анни Ритель-
Варзохи на тему: «Європейське право Польщі з позиції права конституційного» та професора відділу конс-
титуційного права та політичних інститутів факультету права й адміністрування Гданського університету
Агнешки Гайди на тему: «Особливості сучасного польського конституціоналізму».

На майстер-класі були присутні студенти, аспіранти, викладачі та співробітники Київського універси-
тету права НАН України. Доповідачі окреслили питання історії та особливостей сучасного стану конститу-
ціоналізму у Польщі, з’ясували деякі особливості організації влади в державі як на національному, так і на
місцевому рівнях, обговорили проблеми реформування та перспективи сучасної юридичної освіти у Гдан-
ському університеті, а також питання майбутнього польсько-українського співробітництва щодо реалізації
міжнародних освітніх проектів і програм.

Після майстер-класу гості відповіли на численні запитання. Знаково, що спілкування відбувалося
англійською мовою.

І Міжнародна українсько-польська науково-практична конференція 
«Сучасні проблеми правотворення: досвід України та Польщі»

Цей міжнародний науковий форум поєднав творчий потенціал представників університетської та ака-
демічної юридичної науки України й Польщі у сфері правотворення і ще раз ствердив необхідність дослід-
ження можливостей сфери правового регулювання у зв’язку із започаткованими реформами, які відбувають-
ся нині в українському суспільстві.

Конференцію відкрив ректор Київського університету права НАН України, професор, заслужений
юрист України Юрій Бошицький, який наголосив на тому, що в умовах сучасних політичних та правових
трансформацій, кардинального оновлення усіх ланок життя не тільки в Україні, а й світовому співтоваристві,
проведення Міжнародної українсько-польської науково-практичної конференції є знаковою подією не лише
для Рівненщини, а й вітчизняної правової науки в цілому. Пан Бошицький також зачитав вітальний лист від
президента НАН України Бориса Патона: «Конференція, яка нині проводиться у Рівненському інституті
КУП НАНУ, сприятиме створенню надійної платформи для публічного обговорення означеної проблематики
в українському юридичному просторі».

До складу делегації Гданського університету увійшли Анжей Шміт, доктор, професор, завідувач кафед-
ри конституційного права та політичних інститутів, колишній декан факультету права й адміністрування;
Анна Ритель-Варзоха, доктор, професор кафедри конституційного права та політичних інститутів факульте-
ту права й адміністрування; Агнешка Гайда, професор відділу конституційного права та політичних інсти-
тутів факультету права й адміністрування. Виступи польських вчених були присвячені проблемам організа-
ції державної влади й реалізації чинного законодавства, універсалізації правового забезпечення інтеграцій-
них процесів до Європейського Союзу. Провідною стала думка про те, що сучасна юридична наука не може
розвиватися без обміну досвідом між різними науковими школами та пошуку можливостей для апробації та
впровадження результатів досліджень. 

Із вітальним словом до учасників конференції на пленарному засіданні звернувся начальник управління
освіти і науки Рівненської ОДА Григорій Таргонський, який відзначив заслуги ректора Юрія Бошицького,
котрому вдалося розширити горизонти правничого діалогу із європейським світом. «Високий професіона-
лізм, самовіддана праця та постійний творчий пошук, запровадження найкращих світових практик, іннова-
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